

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum
Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Feladvány- és felolvasó-osztály
Dr. KNÉZY LEHEL

Szerkesztő
JEGESS JÓZSEF

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben megvásárolva 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A bajai színház

vajdó kérdése tartja izgalomban most a város színházkedvelő közönségét. A vidéki színészet az utóbbi esztendőknél válságos időket élt át. Igen sok város maradt színtársulat nélkül, színigazgatók mentek tönkre, a magyar kultúra lelkes terjesztői a nyomor, a nélkülözés rabjai lettek. Hiábavaló volt minden igyekezet a színtársulatok részéről, nap nap után üres házak előtt voltak kénytelenek megtartani előadásukat.

Nem bajai specialitás ez, hanem országos, sőt mondhatnánk európai jelenség. A vidéki színészet, amely különösen nálunk Magyarországon, ahol a fővárosban két-három komoly színházat kivéve igazi irrodalmat nem kap a közönség — fontos tényezője volt mindenkori a kultúra terjesztésének, a magyar nyelv-ápolásának. Mi volt tehát az oka, hogy éppen ez a fontos kultúrtevényt, a vidéki színészet került abba a válságos helyzetbe, amelyből még a mai napig sem tudott teljesen kilábalni.

A közönség igénye kétségtelenül növekedett. Ma, amikor a főváros megközelítése már nem probléma, a vidéki közönség egy részét a budapesti színházak vonják el. A hangos film, a rádió szintén éreztette hatását a vidéki színházak életében. De a legfőbb és legkomolyabb bajt a közönség teherbíró képességének csökkenése okozta. A gazdasági válság ezer és ezer nehézségeivel küzdő magyar középosztály képtelen volt áldozatokat vinni a Thália oltárára.

És ezekben a válságos esztendőben is akadtak lelkes emberek, akik kockára tették egész vagyontuk, anyagi egzisztenciájukat és kulturát vittek a vidéki városokba, a vidéki közönségnek. Tévedés azt hinni, hogy a színház — különösen vidéken — üzleti vállalkozás. Még jó, ha a mindennapi szerény megélhetést biztosítja az igazgató és társulata számára.

A legfőbb vidéki város belátta már, hogy a vidéki színészet helyét színtársulatok kell. Szubvenciókkal, ingyen helyiséggel, szállítással, fűtéssel támogatják társulataikat, hiszen a színészek nemcsak szórakoztatják, de tanítják is a közönséget. Bajához hasonló városok, mint

Kecskemét, Szolnok, Sopron, Veszprém minden erejükkel támogatják a városok falai közé érkező színészeket.

Szomorú valóság, hogy Baja város ezen a téren mindenkor elzárkózott. A városnak saját színháza nincs. Amikor akadt egy vállalkozó, aki színházat épített a városnak, hagyta tönkre menni. A bajai színház jelenlegi tulajdonosa a színház vételárából fennálló tartozása után évi 9000 pengő kamatot fizet. És a város most két havi tartozást is a színház biztosításáért évi 1000 pengőt ösztönözni a színházért. Ebben az 1000 pengőben benne van a világítás és az esetleges fűtés költsége is.

A város vezetőségének be kell látnia, hogy ez az összeg kevés. Baja város van olyan kedvező anyagi körülmények között, hogy meghozza legalább azokat az áldozatokat, amelyeket a hasonló jellegű városok hoznak meg színházukért, hogy a város közönsége számára biztosítsa a fontos kulturintézményt: a színházat.

Pontot kell tenni végre azoknak a tervezéseknek, tárgyalásoknak, kombinációknak végére, melyek eredményre egy sem vezetnek. Van a városnak színháza, van kitűnő színtársulata is, meg kell találni a megoldást, ha az anyagi áldozatokba kerül is.

A bajai OTI-hoz csatolták a kiskőrösi, kalocsai és kiskunhalasi kirendeltségeket.

Az átcsatolás jelentékeny idegenforgalmat biztosít a városnak.

Az Országos Társadalombiztosító Intézet átszervezésével kapcsolatosan már hónapok óta különféle kombinációk kerültek forgalomba. A kiskunhalasi kirendeltség Bajához való csatolásának terve nem új keletű, de érhető okok miatt eddig húzódtott az úgy végleges elintézése. Kiskunhalas ugyanis minden követ megmozgatott, hogy az OTI kirendeltséget ne vegyék el a várostól.

Hasonló volt a helyzet a kiskőrösi és kalocsai járáskorban is. A Társadalombiztosító Intézet adminisztrációs kiadásainak redukálása miatt ezeknek a kirendeltségeknek átcsatolása is szóba került. A végleges elintézésre azonban csak most került sor. Az Or-

szágos Társadalombiztosító Intézet bajai kirendeltsége tegnap értesítést kapott, mely szerint

a kiskőrösi járást, a járás északi részén levő négy község kivételével, a kalocsai járást és a kiskunhalasi kirendeltséget Bajához csatolták.

Az orvosi beosztásokat most készítik elő Baján. Az átcsatolással mintegy 8—10 OTI tisztviselő család kerül Bajára.

Az átcsatolásnak az idegenforgalom szempontjából is nagy jelentősége van. Az átcsatolt területek beteget ezután Bajára kénytelenek jönni hivatalos ügyeik elintézésére és felülvizsgálatuk végett, ami a város kereskedelmi életére feltétlenül kedvező kihatással lesz.

nyelte volna a föld.

A csendőrség teljesen körülkerítette Madoesa községet, a terepet lépésről-lépésre kutatják át. A csendőrség munkáját megnehezíti az a körülmény, hogy a lakosság részben a gyilkos iránti szimpátiából, részben pedig a felfegyverzett szökevény bosszújától való félelemből nem támogatja a csendőrség munkáját. Az üldözött gyilkost többen látták a madoecsi határban Arkiéknál elkövetett merénylet óta. Egyes hírek szerint Márkus Szabó édesapja újabb fogvevőket akart vásárolni fia számára, de a csendőrség idejében megakadályozta a haramia fegyvertárának kiegészítését.

Eddig harminc madoecsi család ellen indult eljárás foglyszóktetés címén, mert menedéket adtak a szökevénynek.

A legújabb hivatalos közlés szerint a halálra ítélt Szabó Márkus János pontos személyadatai a következők:

164-168 cm. magas, 24 éves, kék szemű, arca borotvált, haja szőke, nyitott bajusz, füle alsószéljéig oldalcsakál is lehetséges. Újabb adatok szerint a jobbkez hüvelyk- és mutatóujja nem béna. Az ujjainak annak idején sérült meg, amikor a szekszárdi fogházban az erőt felvágta. Aztán egy ideig béna volt, de valószínű, hogy azóta meggyógyult és tudja az ujjait mozgatni.

Ruházata: Katona vagy levele sapka, kávébarna színű kötött szveter, lila ing, valószínűleg kék mellény, fekete kabát, melyet rendszerint a karján hord, fekete bársony nadrág, valamint fekete borpapucs, melyet rendszerint a kezében hord és meztlenül jár. Töltött ismétlő pisztoly és vasvilla van nála. Azt a kijelentést is tette Arkiéknál, hogy orosz puskája is van.

A határincidensek ügye.

A magyar és jugoszláv határincidensek ügyében megindult tárgyalások kedvezően haladnak előre. A határrendőrség a jövőben csak harmadszori megállásra való felszólítás után használhatja fegyverét. A ketéssbírtokosoknak természetesen egyik országból a másikba való szállításkoruk pedig meg kell fizetni az előírt bevételt, illetve kivitel-áramot.

Hajsza a madoecsi gyilkos után.

Hajtóvadászatot rendez a csendőrség a halálraítélt szökevény kézrekerítése végett Madoecsa környékén.

Valósággal rémregénybe illő körülmények között sikerült eddig a szekszárdi ügyesség fogházából megszökött halálraítélt Márkus Szabó József ma-

doecsi kovács legénynek üldözni elől elmenekülnie. A felfegyverzett banditát egész csendőr különítmény hajszoja, de Márkus Szabót mintha el-

Szilágyi György nyilatkozik a bajai színházterem kérdésében.

Az Urániát az ideai színiidényre már nem engedik át a Fodor-társulatnak.

Megírta a Baja-Bácska, hogy a mindjobban előtérbe kerülő színházügy újabb fordulata a kultusz- és belügyminisztériumokat, valamint az Országos Színész Egyesületet is foglalkoztatja.

Fodorék, mivel a Központi tulajdonosa 1000 pengős városi szubvenció biztosítása esetén a színháztermet nem akarja átadni, másfelé kezdtek tárgyalásokat, Szilágyi Györgyöt az Uránia-filmzínház tulajdonosát kérték, hogy a mozi-termet a színiidényre társulatuknak engedje át. Minthogy Baja művészetpártoló közönsége teljes mértékben méltányolja azt az elsőrendű filmkultúrát, amit Szilágyi György biztosít a számára, minden oldalról elének érdeklődéssel figyeltek fel a tervre, mely szerint a színházterem eeljait a mozi szolgálná.

Munkatársunk felkereste Szilágyi Györgyöt, hogy a kérdésben foglalt álláspontja felől a közönséget informálhassuk.

A mozi-tulajdonos kijelentette — hogy az Uránia filmzínháznak a színiidényre való átengedéséről, annak ellenére, hogy Fodorék régebbi idő óta tárgyalnak ezirányban, még mindig nincsen szó.

Az Uránia ebben az esztendőben mondotta Szilágyi igazgató — már

semmi esetre sem állhat a színház rendelkezésére. Még az esetben is, ha komoly értelemben tárgyalnának az ügyről az őszi idényben az is időszertlenül volna. A színpad átalakítása tetemes összeget és hosszabb időt igényelne.

Ha Fodorék az építkezési költségek fedezetét biztosítaná is, az Uránia még nem találna meg számításait. A színházügyből különben is csak úgy lehetne valami, ha a megfelelő szubvenციót nem a társulat, hanem a város legalább is 8—10 évre biztosítaná. A terv egyébként így is majdnem tárgyalatlan, mert a szubvenció kérdésében Prachárral egy véleményen vagyok és amely oknál fogva a Központi nem tudja a termet átadni, én sem vállalom a kockázatot, — ami egyenlő volna a ráfizetéssel. A mostani szubvenციóval a színházterem tulajdonos saját érdekei ellen dolgozna. Ha pedig a szubvenციót a város felemeli, akkor ismét kikapcsolódik a kombinációból az Uránia, amiúgyhogy nekem egy percig sem volt célom, hogy a Prachár-Fodor ügyből a saját hasznomat kovacsoljam.

A nyilatkozatból tehát egy bizonyos: a színházterem kérdése még bizonytalanabb, mint volt.

Németország egyenjogúságának elismerése nélkül szó sem lehet a keleti Locarnóról.

Rómában Barthou francia külügyminiszter bayonnei beszédét erős kritika kísérte.

A Stampa vezércikkben foglalkozik a beszéddel, melyben a lap főszerkesztője, Signoretta, a francia külügyminiszter beszédei miatt erősen szembefordul Franciaországgal. Kijelenti, hogy a feszültség enyhítésére egyetlen mód van csupán: Németország egyenjogúságának elismerése. Ha Németországot a keleti loarnói paktumból kihagyják, az ut a háború örvényébe fog vezetni.

Hirota japán külügyminiszter Anglia, Franciaország és Olaszország tokiói nagyköveteivel folytatott tanácskozásai alapján úgy informálta a japán kormányt, hogy a keleti Locarno megvalósításánál olyan nehézségek támadtak, amelyek eliminálására vajmi kevés remény van.

Barthou külügyminiszter helyzetét napról-napra nehezebb. Kísérletezései, melyek Németország körülzárására és a kisantant államok létének biztosítására irányultak, előbb-utóbb kudarcot vallanak. Külpolitikai körökben Barthou közeli bukását bizonyosra veszik. A szászátjár külügyminiszter bukásával Franciaország külpoitikájában is lényeges változás fog beállni.

HIREK.

Baján tart vizsgálatot a pécsi gyermekmenhely igazgató főorvosa. Ma délután Bajára jön dr. Gobby Gyula a pécsi állami gyermekmenhely igazgató főorvosa, hogy a Baján elhelyezett menhelyi gyermekek otthonában környezetellenőrzéseket végezzen. Dr. Gobby holnap délelőtt hivatalosan meglátogatja dr. Puskás Dezső helyettes polgármestert utána megkezdí ellenőrző utját. Az igazgató főorvos a vasárnapot is itt tölti, mert mind a 160 Baján gondozott gyermeket meg akarja látogatni.

Csütörtökön lesz az aszfaltjárdák utófelülvizsgálata. A közelmúltban kisebb járdajavításokat végeztek Baján. Így megjavították a Szent István-téren és a vasutállomás előtti aszfaltjárdákat is. Az aszfaltburkolatú járdajavításokat már átadták a forgalomnak. A hivatalos utófelülvizsgálatuk július 26-án lesz a műszaki hivatal képviselőitnek jelenlétében.

A szentamási igazság. Szentamásoson egy duhaj szerb társaság már hetek óta azzal szórakozik — hogy éjszakánként beveri a vendéglőt és egyes magántulajdonosok — különösen pedig a magyar lakosság — házáinak ablakait. A karosultak jelentették az esetet a főszolgabíró-



Takarítás		P	—
1 kg. padlóbeeresztőviasz	la minőség	48	120
1 doboz Crystal la parkettviasz		78	
nyég kilogrammos		14	
1 darab parkett-lapca 10 dkg		68	
1 liter benzín könnyű		52	
1 " nehéz		52	
1 " terpentín		1	
1 " denaturált szesz		83	
1 darab parkettkefe a fekete 11 soros		120	
1 " szőnyegkefe		78	
1 " toailetkefe		78	
1 " surlókefe 00-ás magyar gyökér		16	
1 " bartvisch 0-ás löszörböl		148	
1 " lábtörő japán 00-ás.		90	
1 doboz kárpaszta nyég kg-os		50	
1 üveg kályhaesztőző háló 50 gr-os		68	
1 kg olajfesték fehér vagy sárga		120	
1 " " színes (nem különleges színek)		110	
az olajfesték doboz nélkül ártandék		160	
1 kg zománcok Paula (emall)		160	
1 kg padlóalk borostyán közep min.		190	
1 kg palóalk linóleum közep min.		190	
1 kg brunolin eszkendő		1	
1 kg butorkalk		100	
1 darab felmosóruha		60	
1 iv csiszolóvaszon		16	
1 kg mosószóda		18	
1 kg ammóniaközóda (porszóda)		84	
1 kg mosópor		32	
1 csomag faszén		18	

Ezeket kivül: Házi- és színezőanyagok
Keményítő
Kéktó
Fémiszító
Cipőpaszta
Cipő és bőrpótlószer
Légű és rovarirtószer
stb. stb.
nagyon olcsó árakon!

Tánczos Ernő és Társa kft.

festékárú-szaküzlet

BAJA

Főület: Erzsébet királyné-utca 5. szám
Telefon 85.

Fióküzlet: Vörösmarty-utca 3. szám
a Központi Szálloda mellett

ISZÁK JÓZSEF R. T.
vegyészeti gyár lerakata.

Rablótámadás a mélykúti határban.

Ismeretlen tettesek rálöttek Szabó Béla tejkereskedő kocsjára

A régi betyárvilág romantikája elevenedett fel a minap a mélykúti határban. Fegyveres banditák megtámadtak egy békésen baktató kocsit és egy lövést is leadtak a kiszemelt áldozatra. Bár a rablótámadás nem sikerült, a tompa- és mélykúti csendőrség erőlyes intézkedésekkel igyekszik a közbiztonságot helyreállítani a tompa- és mélykúti határban.

A rablótámadásról a Baja-Bácska tudósítójia az alábbiakban számol be:

Szabó Béla tejüzem tulajdonos, akinek Tompa községben fióktelepe van, leszámolás végett minden héten Tompará szokott kocsi. A legutóbb megejtett leszámolás után a legutóbb megejtett leszámolás után az esti órákban kocsi áll meg a tejkereskedő hazafelé. A mélykúti határban levő Tinójárás közelében ismeretlen tettesek támadták meg a tejkereskedő kocsiját, aki menekülni igyekezett. Ekkor a támadók utána löttek Szabó kocsijára, de a golyó szerencsére célt tévesztett.

A megtámadott kereskedő nem találta biztonságosnak az esti órákban való továbbutazást, hanem dr. Gerster Károly majorjában keresett és talált menedéket éjszakára.

A tettesek kézrekerítése végett a nyomozás megindult. A nyomozhatóságok véleménye szerint a támadók csak olyan egyének lehetnek, akik tudják, hogy Szabó Béla leszámolás végett jár Tompará hetenként és hazafelé nagyobb összeg pénzét visz magával.

— **Leesett a cséplőgépről** —
kitérte a nyakát. Súlyos szerencsétlenség történt eszéplés közben a bátmonostori határban. Király János 41 éves gazda a cséplőgépről oly szerencsétlenül esett le hogy nyakcsigolyáját eltörtte. A szerencsétlenül járt gazdájához életveszélyes állapotban szállították a bajai kórházba, ahol gondos ápolás alá vették. Felépüléséhez kevés a remény.

Paradicsom paszirsziták, paszirteknők, paszirozógépek

olcsón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 180.

— **A bajai iskolák portalanítását kéri a várostól.** Az egészségügyi és tisztasági szempontokra figyelemmel a tanfelügyelőség a város műszaki hivatalához fordult azaz a kérelemmel, hogy az iskolák udvarait portalanítsák. Hasonló kérelemmel fordult a városhoz a polgári fiúiskola udvarának permentesítése érdekében a városi iskolaszék. A kérelem az iskolaudvarnak zuzalékkal való felhíntését célozza.

— **Makacs székrekedés, vastagbélkataras, puffadás, vértudás, anyageserezzavarok, sárgaság, aranyeres csomók, esípőfájás** esetében a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz — reggel és este egy-egy kis pohárral bevéve — rendkívül becses háziszer.

— **Boldogok leszünk.** Gerth Rothberg regénye két kötetben. Werdenfels kastélya és a kastély ura felett sőtét végzet lebeg, amely meg akarja fosztani a boldogságtól. Werdenfels gróf már családott egy izben s nehezen mer hinni az új, tisztult szerelében. Izgalmas események során bonyolódik a sokszálú történet, amelyet csak a hit, az akarat vihet a békés befejezésig — a hit abban, hogy boldogok leszünk. Megjelent a Milliók Könyve legújabb száma, ára 20 fillér, kapható mindenütt. Minden számhoz keresztrejtvény értékes díjjal. Előfizetési ára negyedévre 13 regény 2 40 pengő.

— **Rendkívül erősnek ígérkezik a vasárnapi állatvásár.** Vasárnap lesz Baján a Magdolnánapi júliusi országos vásár. Ennek a vásárnak inkább a kiskövi áru forgalma szokott jelentősebb lenni, ezáltal azonban az állatvásár forgalma ígérkezik rendkívül nagygnak. A járlatforgalmi hivatalnak már napok óta folyik a járlatok kiállítására és átírása.

Dr. József Ferenc főherceg eljön Bajára a Columbus Kemarásdunai előadásának megtekintésére. Augusztus hó 5-én este 7 órai kezdettel kerül színe Baján a Kamarásdunán, szabaddéri előadás keretében egy 46 méter hosszú és két emelet magas bárkán Columbus című színjáték Szentiványi Béla rendezésében. A fenti előadásra filleres gyorskohat indít a Máv, Kaloosa, Kiskőrös, Kiskunhalasról és Pecs Bátaszékről Bajára, Szekszárd

behajósításával. Ezen kívül az ország egész területére 33 százalékos kedvezményt engedélyezett a Miniszter öt napos érvánnyel. A kedvezményes jegy váltására jogosító igazolvány 1 pengő 30 filléres árban váltható a menetjegy iradáskban, mely összegben az előadásra érvánnyes ülőhely ára is belefoglaltatik. Az előadás kerete is páratlan látványosságának ígérkezik. Az előadás kezdetét 14 rakétajelzés vezeti be. Utána a hatalmas bárka élé épített kikötőn 12 bajai lány spanyol apród ruhában öltözve harsonaszóval üdvözlö Dr. József Ferenc királyi herceget, aki közvetlenül az előadás előtt érkezik Bajára. A szereplők csónakon érkeznek a hajóhoz. Colymbust Szentiványi Béla alakítja, a főbb szerepek a bajai erussók és ügyvedékből válogatott legjobb műkedvelők. A malrokoz lázadásra, a ködben felhangzó segélykiáltások és az azok nyomán visszhangzó szavalóhorus és zenei adalások, a rettentő vihar szenioridusa és hatásvilágosítások felejthetetlen élményt fognak nyújtani a közönségnek. Az adminisztrációs munka Dr. Gondán Feliciánával az ólén lázasan folyik. Az előadás iránt országsszerre nagy érdeklődés nyilvánult meg.

— **Fát lopott az erdőből.** Kovács József napszamos, Mangaszte- uca 38 szám alatti lakos az érsek- uradalom erdejéből egy úrköbméter gömbfát ellopott. Feljelentésre az eljárás megindult a fatolvaj ellen.

— **Kifosztotta vándorlótársát.** Zalupszki András totkomlói lakos feljelentést tett a bajai rendőrségen Kulih István debreceni lakos ellen, aki július 18-án éjjel míg ő a Bicsalmási és Molykut között országot mellett aludt eszmáját, készpénzt és iratait ellopta. A nyomozás megindult.

— **A has gyakori teitsége,** a rehasz erősebb feltelődése, májjelégi fájdalom, emésztési nehézségek, gyomorbelhurut és sárgaság a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz használata által megszüntethető és az egy, a szem, tüdő vagy szív felő irányuló vértelődások ellensúlyoz halóh.

SPORT.

A boxmérkőzés előkészületei

foglalkoztatják a BSE vezetőségét. A közönség és a versenyzők kíváncságra rendeli meg nyári versenyt, a Központban vasárnap este fel 9 órai kezdettel. Az új sporttribün jóvédelmezőségét fokozná a podium ring, amelyen este villanyvilágítással, olcsó h lyárakkal, nagy közönség előtt lehetne május, augusztus hónapokban az öklívívó meccseket rendezni. A bajai sport- ágak közül jelenleg országos és vidéki viszonylatban is az öklívívás tudja a legszebb eredményeket fel-

mutatni és Baja városának már számos izben diadalt és dícsőséget szerzett a bajnoki viadalokban. A padiumos ring hiánya okozza a kénsyszerű nyári versenyszünetet, amelyet úgy a utánpótlás, mint az anyagi szempontok miatt nagy veszteségre az egyesületnek.

— **A Bajai Sport Egyesület** felkéri tagjait, hogy szombati este fel 9 órakor a Központi Szálló nagytermében minél nagyobb számban jelenjenek meg. Elhőtség.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LÉNEL.

A bajai kir. járásbírósg mint telekírónyi hatóság.

4548. szám 1924. évi.

Árverési hirdetésny-kivonat.

Bajai Takarékpénztár végrehajtónak Szabó Ferenc és neje Blahovits Teréz végrehajtásai szándékú ellen indított végrehajtási ügyben a telekírónyi hatóság végrehajtási árverést 2000 pengő tőkeelőtelés és járulékal, valamint a csatlakozottakkal kimondott Rannar Testvérek 1800 P., Radonics Simon 465 P Szabó Ferenc illetőségére, Tránka Testvérek 300 P + 400 P Szabó Ferenc illetőségére, Hrusovszki Mihály 300 P + 100 P + 100 P + 30 P + 179 P + 10 P + 350 P Szabó Ferenc illetőségére, Szedlacsék Mihály 100 P Szabó Ferenc illetőségére, Radonics Simon 41 P 20 P, Szabó Ferenc illetőségére, Heisler József 231 P 27 P Szabó Ferenc illetőségére, Deli Géza 3000 + 1635 P. özv. Nagy Lajosné 254 P Szabó Ferenc illetőségére, Bajai Takarékpénztár 350 + 250 P Szabó Ferenc illetőségére tőkeelőtelés és járulékal behajtása végett a bajai kir. járásbírósg általán levő Baja városban levő a bajai 2562 sz. betétben A. I. 1-2 soroz 215611, 215612 hszám alatt felvett 79 négyzetöl területi beltekli kert (ház) és 65 négyzetöl területű beltekli kerte 2619 P. kikáltási árban. Bajai Takarékpénztár 2000 P. követelesére a V. N. irányadó. Rannar Testvérekkel szemben a fedezeti betétlár 10500 P, Radonics Simon követelesére 20700 P, Tránka Testvérekkel szemben 21830 P, Hrusovszki Mihály 300 P + 100 P + 100 P + 207 P 50 P + 179 P + 100 P + 350 P követelesére 22600 P, Szedlacsék Mihályval szemben 23780 P, Radonics Simonnal szemben 24020 P, Heisler Józseffel szemben 25070 P, Deli Gézával szemben 25400 P és 28000 P. özv. Nagy Lajosnéval szemben 33200 P és Bajai Takarékpénztár 350 P + 250 P követelesére 33620 P elrendelt.

Az árverést 1924. évi augusztus hó 13 napján délután 3 órakor a telekírónyi hatóság hivatalos helyiségében Mátyás királytér 4 sz 28 ajtó foglalk meg tartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikáltási ár felénél illetve a fedezeti betétlárnál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók költsések hánapénzűl a kikáltási ár 10 százalékát közzé kell tenni, vagy az 1921. LX. t. c. 48 §-ában meghatározott arányssal számúkat övvelésképpen értékpapírossal a kikáltásnál letenni, hogy a bántapénzes előleges bírói letétbe helyezésséről kiállított letéti elismorvnyit a kikáltóknak átadni és az árverési feltételeket aláírni (1921. LX. t. c. 147. 150. 170. §§; 1908. LX. t. c. 24. §)

Az aki az ingatlanért a kikáltási árnál magasabb ígérlet tett, ha többet ígért, senki sem akar, köteles nyomban a kikáltási ár százaléka szerint megállapított bántapénzt az általa ígért ár utvánnyai százalékáig kiegyesíteni (1908. XL. 25. §).
Baja, 1924. április hó 10. napján.

Pogonyi s. k.

kir. járásbíró.

A kiadmány hitelűl:
Nallósy Magda
kiadó

URÁNIA

Július 21-én, szombaton,
Július 22-én, vasárnap.

Két szenzációsan szép, nagy
magyar film egy műsorban!

RAKÓCZI MARSCH

Főszerepben

**GUSTAV FRÖHLICH
ÉS CAMILLA HORN**

Második szenzációs filmünk

IDA REGÉNYE

Az idei szezonon legkedvesebb vigjátéka

ÁGAI IRÉN és JÁVOR PÁL
tüneményes főszereplésével.

HIRADÓK

Egy alig használt

ebédlő szekrény

jutányosan eladó.

Parti-utca, Fehér asztalos.

Minden igényt kielégítő
Cementlapok,
Betonárúk,
Műkőmunkák,
Siremlékek,
 valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:
BAJAI és DELY
 cementárúgyárban,
 Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2-25.
Kedvező fizetési feltételek.
 Gyártmányainkért szavatolunk.

Kerti murva
Dunakavics
Mész
Cement
Köpor
Nádfonat
Szigetelő és
tetőpapír
 Legolcsóbb
 beszerzési forrás!
BAJA-BÁCSKA
 építkezési és tüzelőanyag
 kereskedés
 Mátyás király-tér 10.
 Telefon 356.

Baltázott keményfa ölenként házhoz szállítva **P 22**
Baltázott lágyfa ölenként házhoz szállítva **P 16**
la. porosz diókoksz
DOROGI KOKSZ
DOROGI TOJÁSSZÉN
 2 éves lágy és kemény tűzfát ölben és felapritva legolcsóbb árban szállít
Grünhut és Társa
BAJA.
 Telefon: 160.

Fikessen elő
 a **BAJA-BÁCSKARA.**

A BAJA-BÁCSKA kiadóhivatalának
 BAJA, FERENCIEK-TÉRE 2.
 Ezennel bejelentem, hogy a **BAJA-BÁCSKA** előfizetésével együtt a **TUKOR** c. képes havi folyóiratra is előfizetek. Kérem, szíveskedjenek a folyóiratot 1934. ...-tól ...-ig, tehát egy hónapon át — negyedéven át — féléven át — egész éven át — címemre megküldeni. Az előfizetési díjat — az előfizetési díj különbözetét..... összegben Önöknek egyidejűleg beküldöm.
 Kelt....., 193... hó..... n
 Név:
 Foglalkozás:
 Postai címe:

Eladó szőlő.
 A város közelében, az Ujbokodi országot mentén fekvő, (Vojnits Dániel-féle) 12.547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott házal, mely áll 3 szoba, konyha, présház és pincéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

- 1 drb gyümölcsösár fedővel — 20
 1 drb 2 kötésű la seprű — 50
 1 " 3 " la " — 60
 1 " 4 " la " — 70

KASS
 Várady érsek-u. 25.
Veszek
 szépirodalmi könyveket
KASS
 Várady érsek u. 25.

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

VÉRTES szénkerekedelmi részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
 Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.
Tatai 5 kilogrammos téglabrikett
 cséplésre legolcsóbb! — Kályhafűtésre használjon:
Tatai tojásbrikettet és kokszbrikettet,
 budapesti elsőrendű gázkokszot.
 Eladás nagyban és kicsinyben. házhoz szállítva.

Éjjeli
szolgálatot tart
 reggel fél 8 óráig és
 vasárnap d. u. nyitva
 július 16-tól július 21-ig
Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY UDUN
 gyógyszerháza

Olcsó week-end sajt
és juh-sajt, naponta
készült friss tea-vaj
legolcsóbban
és
legmegbízhatóbban
RÉDEY JÓZSEF

Belvárosi Tejüzemében
 szerezheti be. — Vízonteladónak nagy árendedmény!
Lefőlözött tej
 literje házhoz szállítva 3 fillér, 25 liter vásárlása esetén. Sertés- és baromfi-nevelésnél nélkülözhetetlen!

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombóvár	14 03	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Saját gyártmányu
Jégszekrények
 olcsón
 beszerezhetők
UTRY-nál
 Erzsébet királyné-utca 38. sz.

Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok
 legolcsóbban és legegységesebben
Máté Lajos uriszabónál
 Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.